



Îmbrățișarea abordării orientate pe gen pentru creșterea antreprenorială prin prisma intersecționalității și aplaudând virtuțile învățării greșite

Descrierea Proiectului

Proiectul „Entrepreneurial Herstory” își propune să îmbunătățească mentalitatea antreprenorială în rândul tinerilor antreprenori prin identificarea unor modele de urmat departe de stereotipurile și valorile toxice de gen. Acest lucru va fi realizat prin acordarea minorităților și comunităților subreprezentate de o voce pentru a-și exprima poveștile și a-și desfășura memoriile în termeni de antreprenariat neconvențional. Obiectivele proiectului vor fi îndeplinite prin consolidarea capacităților organizațiilor partener, partenerilor asociați și părților interesate.

Întâlnire de proiect la Albacete, Spania

Echipa Entrepreneurial Herstory a avut prima întâlnire hibridă în data de 14, 15 februarie la Albacete, Spania, unde a discutat despre progresele înregistrate și următorii pași care trebuie parcurși pentru dezvoltarea rezultatelor. În cadrul întâlnirii, partenerii au avut șansa de a dezbate, printre altele, conceptele de antreprenariat neconvențional, diversitate și intersecționalitate și modul în care acestea vor fi abordate pe parcursul dezvoltării rezultatelor proiectului. Punctele de vedere și experiența îmbogățitoare ale participanților au contribuit la perfecționarea înțelegerii conceptelor și au contribuit la conturarea și dezvoltarea în viitor a „Antreprenoriatului prin prisma intersecționalității.





Entrepreneurial HerStory Identitatea vizuală



Proiectul Entrepreneurial HerStory și-a dezvoltat deja identitatea vizuală. Are un logo care atrage atenția, un site web care oferă informații detaliate despre obiectivele proiectului, profilurile organizațiilor partenere și rezultatele viitoare.

Entrepreneurial HerStory vine și cu o pagină de Facebook care distribuie lunar articole și știri despre subiecte precum antreprenoriatul neconvențional în Europa, discriminarea intersecțională, poveștile de succes ale antreprenorilor care provin din grupuri subreprezentate etc.



REZULTAT PROIECTUL URMĂTOR:
Ghid și podcasturi
„Antreprenoriat prin prisma
intersecționalității. Impact, provocări
și oportunități.



Ghidul și podcasturile fac parte din primul rezultat al Entrepreneurial HerStory care este în curs de dezvoltare. Partenerii efectuează în prezent cercetări privind reprezentarea pozitivă a minorităților în educația antreprenorială, care vor fi urmate de discuții online cu experți în antreprenoriat și, de asemenea, cu psihologi, sociologi și cadre universitare. Obiectivul principal al acestui set de interviuri va fi de a detalia cum să transformi eșecul în succes prin schimbarea mentalității psihologice. Parteneriatul proiectului crede cu tărie că această abordare va servi drept o mare inspirație pentru toți aspiranții la antreprenoriat și nu numai.



**E BINE să sărbătorești
SUCCES, DAR ESTE MAI MULT
IMPORTANT SĂ ȚINEȚI AȚINEREA
LECȚII DE EȘEC**

Bill Gates

**NU AM EȘUT, DA
TOCÂND GĂSIT 10.000 DE CĂRI
ASTA NU VA FUNCIONA**

Thomas Edison

Urmați-ne



 Entrepreneurial Herstory.

#EntrepreneurialHerstoryEU

 www.entrepreneurialherstory.eu



Finanțat de
Uniunea Europeană

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest site web reflectă doar opiniile autorului, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în acesta.
Numarul proiectului: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991